

---

## **В Республике Хакасия проводится проверка по факту падения дельталета**

29 июня 2014 года около 13:00 по местному времени на озере Беле Ширинского района Республики Хакасия потерпел крушение частный дельталет «Стимул-020». По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка. По предварительным данным, владелец летательного аппарата с пассажиром собирались совершить прогулочный полет. Однако после взлета дельталет упал в озеро. В результате происшествия пилот и пассажир получили травмы, с которыми были госпитализированы в медицинское учреждение. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631639>